() Ioyber 611 %z 3;? < 3229 < 3920 =110. Eniong n pwkpotepn tipunq tov Sc3d

Aappévetar otav ¢ =d =0, dpa
B 5c3d . 5030

>111.

45 45 45
Emopévog, yio omoladnmote ymoia a,b,c,d 1oydel 0tL:
A 30D jo<rnn <2328
36 36 45

(B) Amo 10 mpdTo gpdTNUL EEPOVUE OTL TAVTO VIAPYOLY dVO AKEPUIOL OVAUEGH TOVG,
A B
10 110 ko to 111, apod dei&ape 6T %<110<111<4—5.

IMo va givor pévo avtol ot aképatot avapesd Tovg, Oo Tpémet

10933‘;Zb<110<111<503d

<112.

Amo v avicdtTo 0plotepd maipvovpe OTL 3a5b >109-36 <> 3a5b > 3924 , OmOTE
wpénel a =9 w1 o b uropel va whpel onoradnTote TN oo to 0 puéypt 1o 9.
Ao v avicotnTo 0e&ld Taipvoupe

5c3d

<112 < 5¢3d <112-45 < 5¢3d <5040,

omote ¢=0 xow 10 d pmopel vo maper omowdnmote TN amnd O péypr 9.

A" AYKEIOY

popinpa 1
Noa Bpeite Ohec 1 aKEPOIES TILES TOV X Y10 TIG OTTOlEC GLVOANBEHOVY Ol AVICHOGELS:

(x2+x+1)(x—1)+5x£x3+x+19. (D)

2x—1_£>4x—21 @)
3 9 9

Avon.
"Eyovpe:

(x2+x+1)(x—1)+5x£x3+x+19<:>x3—x2+x2—x+x—1+5xéx3+x+19
Sx -1+5x<x°+x+19< 4x <20 = x < 5.

26-1 23 4x-21
39

c>6x—3—23>4x—21©2x>5c>x>§.

Emopévac, ot d%o avicnoelc cuvaindevovy yio 5 <x <5, ondte o1 aképaieg TIHEG

TOV X 7OV TI§ GuvaAnBedovy etvar ot Tipé 3, 4 ko 5.
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Hpépinpa 2

No. Bpebdei Oeticdg axéparog A=a,a, | aa,=a, 10" +a, 10" +..+a, - 10+,
v > 2,0 onoiog £xel dBpotopa yneiov ico pe 8, €xel ywvopevo yneiov ico pe 8 kot
dwopeiton pe to 8.

Adon

Emedn ta ymoeia tov aptBpod éxovv yvopevo 8 kot abpoispa 8, autd mpémetl va. eivarl
dwopéteg Tov 8 wov Exovv abpoiopo 8. Ot dwupéteg Tov 8 givar ot Oeticol aképaiot
1,2, 4 xou 8. Emopévemg, Aapfdavovtog vmoyn 6tt To. ToAAamidcio Tov 8 givol dptiot
aKEPOLOL, Ol dVVATEG EMAOYES YMOimV gival:

e 1,1,2 xou 4, ondte mpoxvRTovy ot apBuoi: 1124, 1142, 1214, 1412, 2114,
4112.And avtovg pe éleyyo dwmot@vovpe 6t uoévo o apluog A = 4112
dwopeiton pe to 8.

o 1,1,2,2,2, ondte mpoxvmtovy ot apbuoi: 11222, 12122, 12212, 21122, 21212
Kol 22112 And awtodg pe €leyyo dwomot@vovpe 6t poévo o apludég A =
22112 Sroupettan pe o 8.

Hpépinpa 3

Atvetan 1oookeréc tpiyovo ABIT pe AB=AI" kot A=30". 10 vYyog AM Bewpovpe
onueio K wote MB=MI'=MK. Mg Bdon v AK xatackevdlovpe tetpdymvo AKEZ
(oto nueninedo pe axun v AM, mov mepiéyel o B) kot 1oémrevpo tpiyovo AKA
(oto mueminedo pe okpn v AM, mov mepiéxer 1o I'). No amodeiete ot1L 1O
ev0Vvypappa tufpata AE kot I'Z, téuvovtor méve oty AB.

Adon

ZyMua 3

[Ipadta Bo amodeiEovpe 611 ta onueia K, Z eivar cuvevbetaxd.

Am6 10 opBoydvio kot 1loockerég Tpiyovo MITK, éxovpe: El = 45"

Am6 10 0pBoy®VI0 KoL 1600KELEG Tpiywvo AKZ, éxovpe: Ez = 45°,

Apa ta onueia I,K,Z eivar cvvevbelaxd, ondte 1 I'Z eivar pecoxdBetrog g AE (%)

Kot katd cvvénela to Tpiyovo ATE eival icookeréc (TA=IE).
Ioyybovv emiong o1 TapaKdaT® 16HTNTEG YOVIDV:
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A=A, =15°Gwn A =309 ku A, + A; = 45° Gwon EAK = 459),
Apo. EAT = 60° a1 katé ovvéneia 1 100okeMég Tpiymvo AET givan 16omAevpo.
Emumhéov El + Ez =30°= Eg.

Apan AB efvar Sixotdpog mg yoviag F EAT (*%).

10 100<5K£k8<; tpiyovo AKE oyvet AKE = 90°+ 60° = 150°.

Apo, ﬂ + E1 =15°. Ene1dn opwmg E + EQ = 45° | xatoAnyovue E = 30°,
dnAadn n EA etvon Styotdpog g yoviag AET (¥%%),

Amo 1o ovpmepdopota (*),(**) kor (***) xoatainyoope 61t ov AE, I'Z xou AB
ouvtpéyxovy, Oniadn ot AE kot I'Z tépvovton mive oty AB.

Hpépinpa 4

Na Bpeite évav Oeticd axépato k, 0 0moiog 6tav mpootedel 610 YvOUEVO
A=2017-2016-2015-2013-2012-2011,

Vo, [Log 0maoel ABpoloua 160 e TO TETPAY®VO VOGS aKEPOIOV.

Avon
®étovpe n=2014 xor 101e €povpe: A=(n+3)(n+2)(n+1)(n-1)(n—-2)(n—3) ko Oa
mpoomabncovpe va. ypayovue Tov apldpud A ot popen A= (p(n)2 —k, o6mov
(p( n)no?wc’ovupo UETAPANTAG 71 HE OKEPUIOVS GUVTEAESTEG Kol k OeTikdC akéPaLOg.
Me ektéleon TV Tpdéemv, EXOVLE:

A=(n*=9)n® -4)(n* 1) =n® —14n* +49n*> -36 =

=n*(n* —14n* +49) =36 = n*(n* = 7)* 36
Emopévac, av otov apiBud A mpocsbicovpe Betikd axépato k=36, maipvooue Ot
A+36=n*(n*=7)> =(n® =7n)*, mov divel évav OeTKO AKEPAID VYOUEVO GTO
TETPAY®VO. Apa pio TN Y 1o k givorn tyun £ =36.
Ynpueioon.
Mio cOvtoun amdvinon Umopei vo, 0MGEL KOTowg oT1o TpoPAnua, av Bempnoel Tov
apOud k=B’ — A, pe B > A .'Evoc tétoto¢ apBudc sivaro k= A* — A .

B AYKEIOY

Hpépinpe 1
Noa tpocdiopicete TV T TOL OKEPALOL 0POUOY @ Yo TV OTOl0, O AKEPOLOG

A=(a* +18) ~(8a +1)

elvar mpatoc,.

Avon
"Eyxovpe
A=(a?+18) (8 +1)’ =(a’ +18+8a +1)(a’ +18~8a —1)
~ (o +8a+19)(a” ~8a+17)=| (a+4)" +3 | (a-4)"+1].
8
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